

**“Μπέρις”...**

Σε πολύ όμορφη ατμόσφαιρα πραγματοποιήθηκε το βράδι της Παρασκευής στο Bankstown Sports Club η αποχαιρετιστήρια εκδήλωση των Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις για την φετινή χρονιά. Η χθεσινή απουσία μας από την εφημερίδα δεν μας επέτρεψε να αναφερθούμε στην εκδήλωση αυτή χθες, όμως οι συνάδελφοι κάλυψαν το θέμα. Εκτός από τις βραβεύσεις την παράσταση έκλεψαν η Μελίνα Κωτσόπουλου κι η Αντζελίνα Σόμπτζικ (σύζυγοι των δύο ποδοσφαιριστών της ομάδας, Αχιλλέα Κωτσόπουλου και Τζακ Σόμπτζικ), οι οποίες εμφανίστηκαν ντυμένες με τις εμφανίσεις που θα φορά στο επόμενο πρωτάθλημα η ομάδα. Η πρώτη εμφάνιση είναι μοιρασμένη στα χρώματα (κίτρινο και μπλε) του συλλόγου κι άφησε πολύ καλές εντυπώσεις. Η δεύτερη - χρώματος λαχανί - ξάφνιασε, αφού στόχος των διοικούντων ήταν να παρουσιάσουν μία πρωτότυπη εμφάνιση. Ας ελπίσουμε πως οι νέες εμφανίσεις θα φέρουν γούρι κι όλα θα κυλήσουν το ίδιο όμορφα με την εκδήλωση της Παρασκευής.

*Υ.Γ. Η διοίκηση των “Μπέρις” τιμήσε τον “ΚΟΣΜΟ”, αφού ο πρόεδρος του συλλόγου, Κρις Μητροθανάσης, κάλεσε τον γράφοντα να δώσει το αναμνηστικό βραβείο στον Τζορτζ Πονήρη και τους 14 χρόνους του συλλόγου. Η εφημερίδα μας ευχαριστεί για την τιμή και θα είναι και στο μέλλον στο πλευρό του ελληνικού συλλόγου, όπως μέχρι και σήμερα.*

**Ραδιοφωνικά...**

Την Κυριακή ακούστηκαν στο ραδιόφωνο (στην “Αθλητική Κυριακή” του 2ΜΜ) κάποια πράγματα που δεν ισχύουν. Δεν ακούσαμε την εκπομπή αλλά μας μετέφεραν όσα ειπώθηκαν. Έγινε, λοιπόν, λόγος στον Στιβ Λιάβια και στην προσέγγισή του από το Σίδνεϊ Ολύμπικ, ώστε να ενταχθεί στους “γαλανόλευκους”. Ο “ΚΟΣΜΟΣ” ήταν η μοναδική εφημερίδα που παρακολούθησε τις εξελίξεις και σας παρουσίασε ΑΚΡΙΒΩΣ ότι συνέβη. Θα τα επαναλάβουμε γιατί φαίνεται πως κάποιοι δεν τα... κατάλαβαν ή απουσίαζαν και δεν τα πληροφορήθηκαν. Λοιπόν, ο Στιβ Λιάβιας συμφώνησε να συνεχίσει την καριέρα του στο Μπανκστάουν ΠΡΙΝ τον προσεγγίσει το Σίδνεϊ Ολύμπικ. Η μοναδική ομάδα που είχε κάποιες διερευνητικές επαφές με τον Έλληνα μέσο πριν αυτός συμφωνήσει με το Μπανκστάουν ήταν οι Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις. Όμως κι αυτοί άργησαν - για μία μόλις ώρα - να επικοινωνήσουν με τον Λιάβια, ο οποίος έδωσε τον λόγο του στον Πίτερ Τσεκένη, πριν ο παίκτης-προπονητής του Μπανκστάουν αναχωρήσει για την Ελλάδα... Το Σίδνεϊ Ολύμπικ μπήκε στο παιχνίδι αργότερα...

**“Είχα ήδη δώσει τον λόγο μου”...**

Αυτά που ακούγονται, ότι δηλαδή το Σίδνεϊ Ολύμπικ του έδινε περισσότερα, δεν ισχύουν. Όταν οι “γαλανόλευκοι” πλησίασαν τον Στιβ Λιάβια εκείνος είχε ΗΔΗ δώσει τον λόγο του στο Μπανκστάουν και δεν τέθηκε ΠΟΤΕ οικονομικό ζήτημα. Για τον Έλληνα ποδοσφαιριστή ο λόγος του έχει βάρος και δεν αλλάζει. Όπως μας δήλωσε χαρακτηριστικά χθες: “Ακόμη και



δύο και πέντε και δέκα χιλιάδες να μου έδινε την εβδομάδα το Σίδνεϊ Ολύμπικ ή οποιαδήποτε άλλη ομάδα δεν θα μπορούσα να αθετήσω τον λόγο μου. Όταν με πλησίασαν ήταν αργά γιατί είχα ήδη δώσει τον λόγο μου στον Πίτερ Τσεκένη. Και δεν μπορώ να τον πάρω πίσω. Δεν έχω τίποτα με το Σίδνεϊ Ολύμπικ και σαν ελληνικός σύλλογος που είναι θέλω κι εύχομαι να πηγαίνει καλά. Όμως, δεν μπορώ να αθετήσω τον λόγο μου για κανέναν και τίποτα. Όσα γράφατε είναι η αλήθεια, δεν υπάρχει κάτι διαφορετικό”.

**Άργησαν...**

Απλές, σταράτες κουβέντες από τον Στιβ Λιάβια, ο οποίος ΗΘΕΛΕ να συνεχίσει την καριέρα του σε κάποια ελληνική ομάδα. Με την διαφορά ότι και οι δύο τον πλησίασαν καθυστερημένα, αφού πρώτα είχε δώσει τον λόγο του στο Μπανκστάουν. Πάντως, ακόμα και να μην είχε συμφωνήσει με το Μπανκστάουν περισσότερες πιθανότητες υπήρχαν να ενταχθεί στους Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις, αφού ήταν αυτοί που τον προσέγγισαν νωρίτερα από το Σίδνεϊ Ολύμπικ, επιδεικνύοντας πραγματικό ενδιαφέρον για την απόκτησή του. Άργησαν όμως κατά μία ώρα!... Ενώ το Σίδνεϊ Ολύμπικ κατά κάποιες ημέρες...

(Ελπίζουμε να μην χρειαστεί να ε-

πανέλθουμε στο θέμα, αν και βλέπουμε ότι κάποιοι - απόντες το καιρώ εκείνω - άρχισαν ήδη να αναζητούν άλλοι και να προσπαθούν να μας ξανασερβίζουν την τετριμμένη φούσκα ότι δήθεν οι Έλληνες ποδοσφαιριστές ζητούν πολλά για να αγωνισθούν στο Σίδνεϊ Ολύμπικ... Δεν βαρέθηκαν τόσα χρόνια να λένε τα ίδια ψέμματα για να δικαιολογήσουν την αδυναμία και τον ανθελληνισμό τους;)

**Δεν είναι μόνο τα χρήματα...**

Όσα ακούστηκαν στο ραδιόφωνο έχουν να κάνουν μόνο με την οικονομική διάσταση του ζητήματος. Κάποιοι νομίζουν ότι οι Έλληνες ποδοσφαιριστές κρίνουν κι αποφασίζουν με μοναδικό γνώμονα τα χρήματα, όμως δεν είναι έτσι, υπάρχουν κι άλλες παράμετροι. Όπως, ποιοι άνθρωποι σε προσεγγίζουν και πως, ποιος είναι ο προπονητής της ομάδας και διάφορες άλλες τέτοιες λεπτομέρειες που είναι καθοριστικές. Εξάλλου, ο Στιβ Λιάβιας δεν έκανε τίποτα άλλο από το να τιμήσει τον λόγο του. Μην βρεθεί και... κατηγορούμενος γι' αυτό...

(σ.σ.: όταν κάποιοι παραπονιούνται για την προαγωγή του Πατ Μαράντο στον πάγκο της α' ομάδας του συλλόγου κι υποδεικνύουν άλλους προπονητές, ο πρόεδρος του Σ. Ολύμπικ τονί-

**Πτώση...**

Από εκεί και πέρα, πτώση 12 θέσεων αναμένεται να έχει για τον μήνα Οκτώβριο στην παγκόσμια κατάταξη η εθνική Αυστραλίας. Οι σοκκερούς βρέθηκαν τον Σεπτέμβριο στην 14η θέση στον κόσμο, όμως τον Οκτώβριο αναμένεται να υποχωρήσουν στην 26η θέση, σύμφωνα με την ιστοσελίδα [www.football-rankings.info](http://www.football-rankings.info), η οποία σπάνια λαθεύει κι είχε προβλέψει πριν από έναν μήνα την άνοδο των Αυστραλών διεθνών στην 14η θέση (όπως κι έγινε). Πάντως, υπάρχει μία περίπτωση η κατάσταση να αλλάξει, καθώς η FIFA θα ανακοινώσει την παγκόσμια κατάταξη για τον μήνα Οκτώβριο στις 12 του ερχόμενου μήνα, δηλαδή δύο ημέρες μετά την διεξαγωγή του φιλικού των σοκκερούς με την Ολλανδία (3η στον κόσμο). Το αποτέλεσμα του αγώνα αυτού πιθανότατα θα διαφοροποιήσει (προς τα πάνω ή προς τα κάτω, ανάλογα με το αποτέλεσμα) την κατάταξη των σοκκερούς.

Σύμφωνα με τις προβλέψεις της ιστοσελίδας πτώση 5 θέσεων αναμένεται να έχει κι η εθνική Ελλάδας (από την 12η θα υποχωρήσει στην 17η θέση), αλλά κι η Κύπρος η οποία αναμένεται να υποχωρήσει 13 θέσεις και θα βρεθεί 89η στον κόσμο.

Οι πρώτες τέσσερις θέσεις (Βραζιλία, Ισπανία, Ολλανδία, Ιταλία) αναμένεται να μείνουν अपαράλλαχτες, ενώ η Πορτογαλία θα κάνει άλμα 7 θέσεων και θα βρεθεί στην πρώτη δεκάδα, από την οποία θα εκποτισθεί η Αργεντινή (11η από 8η). Την μεγαλύτερη άνοδο αναμένεται να σημειώσει η Αϊτή, η οποία θα κερδίσει 32 θέσεις και θα βρεθεί στην 77η θέση και την μεγαλύτερη πτώση η Λιβύη, η οποία θα υποχωρήσει 36 θέσεις και θα βρεθεί στην 118η θέση.

ζει - και σωστά - ότι δεν μπορεί να αθετήσει τον λόγο του. Γιατί να πρέπει να τον αθετήσει ο Στιβ Λιάβιας;)...

**Ανοιχτή πρόσκληση...**

Εξάλλου, το άλλο που ακούστηκε σχετικά με τους Έλληνες ποδοσφαιριστές, δικαιώνει όσα γράψαμε πρόσφατα για την στροφή που έχουν πάρει στο Σ. Ολύμπικ και την ανοιχτή πρόσκληση προς τους Έλληνες ποδοσφαιριστές. Διαφωνούμε μόνο με τον τρόπο, καθώς σε ολόκληρο τον κόσμο οι ομάδες χτυπούν την πόρτα των ποδοσφαιριστών κι όχι το αντίθετο...

**Ώρα για αποφάσεις...**

Κατά τα άλλα, νέα συνάντηση είχε η πλειοψηφία των διοικητικών του Σ. Ολύμπικ το περασμένο Σάββατο. Κατατέθηκαν και πάλι πολλές προτάσεις (ανάμεσά τους και για τηλεοπτικό σποτ) χωρίς να παρθούν αποφάσεις. Αυτές θα αρχίσουν σιγά-σιγά να παίρνονται από αύριο, καθώς επίκειται νέα συνεδρίαση του Δ.Σ. με την συμμετοχή και του προέδρου, Τζορτζ Γιάνναρου, ο οποίος επιστρέφει αύριο από τις ολιγοήμερες διακοπές του. Η αυριανή συνεδρίαση θα ξεκινήσει στις 18:30 και θα γίνει συζήτηση επί των ιδεών που έχουν κατατεθεί, καθώς κι επιμερισμός των αρμοδιοτήτων.

Εξάλλου, σήμερα θα υπάρξει συνάντηση (στα γραφεία μέλους της διοίκησης) με όλους τους προπονητές του συλλόγου, ενώ πολύ καλά προχωρούν κι οι εργασίες για την εγκατάσταση των γραφείων στο γήπεδο του Μπέλμορ. Όσοι έχουν δει τον χώρο κάνουν λόγο για εντυπωσιακά γραφεία, στα οποία θα υπάρχει και trophy room με όλα τα έπαθλα που έχει κατακτήσει ο σύλλογος. Τα νέα γραφεία αναμένεται να είναι έτοιμα σε 2,5 εβδομάδες, ενώ φήμες (που δεν μπορούσαμε να διασταυρώσουμε) θέλουν τους “γαλανόλευκους” να ενδιαφέρονται για την απόκτηση του Τζέιμς Μόνι.

**Αράρτε...**

Στο μεταξύ το Μπόνιριγκ προσπαθεί να κάνει μία σημαντική μεταγραφή, καθώς ο Μπράιαν Μπράουν έχει βάλει στο στόχαστρό του τον Ναχιούελ Αράρτε του Μαρκόνι.

**Μονόδρομος η νίκη...**

Με αποκλειστικό στόχο τη νίκη θα παραταχθούν σήμερα τα μεσάνυχτα κόντρα στην Κόστα Ρίκα οι νεαροί σοκκερούς, στον δεύτερο αγώνα τους για τον Ε' όμιλο του παγκοσμίου κύπελλου Νέων που διεξάγεται στην Αίγυπτο. Ως γνωστόν, η εθνική Νέων ηττήθηκε στο Πορτ Σάντ από την Τσεχία με 2-1 στην πρεμιέρα (προσπά σε 15.637 θεατές). Έτσι, η νίκη αποτελεί μονόδρομο στο σημερινό ματς για τους νεαρούς Αυστραλούς ποδοσφαιριστές, οι οποίοι το Σάββατο θα κοντραρισθούν με την Βραζιλία. Από το σημερινό ματς θα απουσιάσει ο Ράιαν ΜακΓκάουαν, ο οποίος αποβλήθηκε στο 88' του αγώνα με την Τσεχία. Κι ο σημερινός αγώνας (όπως κι όλοι των νεαρών σοκκερούς στο παγκόσμιο κύπελλο Νέων) θα μεταδοθεί ζωντανά από το SBS. Στον άλλο αγώνα του ομίλου η Βραζιλία, η οποία στην πρεμιέρα συνέτριψε την Κόστα Ρίκα με 5-0, θα αντιμετωπίσει την Τσεχία, σε ένα ματς που κατά τα φαινόμενα θα κριθεί η πρώτη θέση.